

Urząd Marszałkowski  
Województwa Kujawsko-Pomorskiego  
w Toruniu  
87-100 Toruń, Plac Teatralny 2

Toruń, 25.03.2019 r.

WZP.272.16.2019

## ODPOWIEDZI NA PYTANIA

Informuję, iż w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonym w trybie przetargu nieograniczonego, którego przedmiotem zakup i dostarczenie sprzętu komputerowego stanowiącego wyposażenie pracowni zawodowych dla szkół biorących udział w projekcie „Szkoła Zawodowców”, wpłynęły pytania:

### **Pytanie 1:**

Czy Zamawiający wymaga fabrycznie nowego systemu operacyjnego / pakietu biurowego, nieużywanego oraz nieaktywowanego nigdy wcześniej na innym urządzeniu?

### **Odpowiedź:**

Zamawiający zamawia sprzęt fabrycznie nowy. Istnieje (uwzględniając rodzaje występujących licencji) opcja użycia wcześniej aktywowanej (a obecnie dezaktywowanej) licencji. Zamawiający zastrzega, iż w takim przypadku Oferent musi dostarczyć niezbędne dokumenty potwierdzające, że jest aktualnie właścicielem oferowanego (w wersji licencyjnej umożliwiającej dalszą odsprzedaż) oprogramowania oraz potwierdzenie, wydane przez producenta oprogramowania, iż oferowane klucze licencyjne nie są powiązane z żadnym innym urządzeniem. Przypominamy, iż zgodnie z orzeczeniem Trybunał Sprawiedliwości UE **NIELEGALNY** jest handel kopiami zapasowymi programu.

### **Pytanie 2:**

Czy Zamawiający wymaga by oprogramowanie systemowe / biurowe było fabrycznie zainstalowane przez producenta komputera?

### **Odpowiedź:**

System operacyjny musi być zainstalowany w dostarczonym komputerze, pakiet biurowy nie musi. Pakiet biurowy może być instalowany samodzielnie przez Zamawiającego (oczywiście Oferent musi dostarczyć wszystkie elementy niezbędne do przeprowadzenia instalacji).

### **Pytanie 3:**

Czy Zamawiający wymaga aby oprogramowanie było dostarczone wraz ze stosownymi, oryginalnymi atrybutami legalności, na przykład z tzw. naklejkami GML (Genuine Microsoft Label) lub naklejkami COA (Certificate of Authenticity) stosowanymi przez producenta sprzętu lub inną formą uwiarygodniania oryginalności wymaganą przez producenta oprogramowania stosowną w zależności od dostarczanej wersji?

### **Odpowiedź:**

Tak.

### **Pytanie 4:**

Czy w momencie odbioru towaru Zamawiający przewiduje możliwość zastosowanie procedury sprawdzającej legalność zainstalowanego oprogramowania?

### **Odpowiedź:**

Tak



**Pytanie 5:**

Czy zamawiający dopuszcza możliwość przeprowadzenia weryfikacji oryginalności dostarczonych programów komputerowych u Producenta oprogramowania w przypadku wystąpienia wątpliwości co do jego legalności?

**Odpowiedź:**

Tak

**Pytanie 6:**

Zamawiający wyspecyfikował w Opisie Przedmiotu Zamówienia pakiet MS Office 2013. W związku z faktem, wprowadzenia przez firmę Microsoft najnowszej wersji oprogramowania biurowego MS Office 2019 współpracującego z systemem operacyjnym Windows 10 zarówno w wersji Pro jak i Home, zwracamy się do Zamawiającego z następującym pytaniem: Czy Zamawiający zaakceptuje możliwości dostarczenia najnowszej wersji oprogramowania MS Office 2019 w miejsce wyspecyfikowanego pakietu MS Office 2013?

**Odpowiedź:**

Zamawiający nie wyspecyfikował w Opisie Przedmiotu Zamówienia pakiet MS Office 2013, wskazał, iż oprogramowanie ma być natywnie zgodne z Microsoft Office 2013. MS Office w wersji 2019 spełnia wymogi.

**Pytanie 7:**

Czy Zamawiający wymaga, aby system operacyjny dawał możliwość podłączenia do domeny Active Directory?

**Odpowiedź:**

Nie. Nie zakładamy konieczności współpracy z AD.

**Termin składania i otwarcia ofert pozostaje bez zmian.**

*Przewodniczący Komisji Przetargowej*

*/-/ Olgierd Sobkowiak*